

企业、职技院校、民办职业培训机构、行业主管部门、培训基地共同发力

贵阳贵安今明两年拟开展职业技能培训60万人次

本报讯 记者6月12日从市人社局获悉,贵阳贵安计划用今明两年时间,发挥企业培训主体作用、职技院校主阵地作用、民办职业培训机构补充作用、行业主管部门引导作用、培训基地辐射带动作用,不断提升职业技能培训质量,开展培训60万人次,实现城镇新增就业45万人,促进高校毕业生留(引)筑30万人。

发挥企业培训主体作用。支持企业大力培养技师、高级技师,全面推行中国特色企业新型学徒制培训,通过规范开展职工岗前培

训、转岗培训、在岗技能提升培训,提高劳动者技能水平,推动高技能人才与专业技术人才贯通发展。力争到2025年,开展企业职工培训15万人次。

发挥职技院校主阵地作用。将贵阳贵安范围内各类职技院校全部纳入政策性补贴职业技能定点培训机构范围,每年面向社会开展职业技能培训人次不少于在校人数的50%。力争到2025年,各类职技院校在校生规模达25万人,累计面向社会开展职业技能培训10万人次。

发挥民办职业培训机构补充作用。鼓励支持各类事业单位、社会团体及其他社会组织以独资、合资、合作等方式依法举办职业院校和民办职业培训学校等。力争到2025年,民办职业培训机构累计开展培训7万人次。

发挥行业主管部门引导作用。聚焦“1+7+1”重点产业,鼓励龙头企业和行业组织制定完善行业培训标准和评价标准等,推进企业技术工人“全员持证”、特种作业人员(特种设备操作员)持证上岗,探索建立行业标准与国家标准衔接机制。力争到2025年,将

中央在筑企业和全市规模以上符合条件的国有企业、制造业企业纳入企业自主评价范围。

发挥培训基地辐射带动作用。鼓励支持企业和院校积极申报高技能人才培训基地、职业技能培训基地、公共实训基地、技能大师工作室等项目。力争到2025年,实现县级职业技能培训基地全覆盖,累计建成8个国家级高技能人才培训基地、20个技能大师工作室,12个省级高技能人才培训基地、40个技能大师工作室,累计开展职业技能培训3万人次。(贵阳日报融媒体记者 张薇)

供电部门完成线路迁改助力有轨电车T2线建设

日前,南方电网贵阳供电局110千伏鸡铝线24-29号段输电设施迁改专项工程顺利竣工,为贵阳市有轨电车T2线项目建设“让道”,助力T2线项目建设提速。

贵阳市有轨电车T2线是落实贵阳贵安“强省会”战略部署的重点项目,起于长岭北路与林城东路路口,止于二十六大道与白金大道路口,是贯穿贵阳市观山湖和白云区域的“新走廊”,全长10.92千米,共设置13座车站。

110千伏鸡铝线的迁改工程,是一项关键的基础设施配套项目。该工程历时两个月,迁改路径全长1.45千米,其中新建线路

0.61千米,导地线改造段路径0.84千伏。

在建设过程中,面临复杂的交叉跨越、雷雨季节施工以及繁忙的交通协调等挑战,贵阳供电局精心规划和组织,成立了工作小组,建立工作联系机制,全面协调供电服务工作,制定工作计划和最佳迁改方案,压缩迁改周期。同时,实行供电部门、政府、施工单位的协同联动,凝聚政企合力,全力解决施工时遇到的问题,推进迁改工程的顺利进行,为城市发展提供坚强可靠的电力保障。

目前,迁改工程已经顺利完成,为贵阳市有轨电车T2线试运行及正式运营通车提供有力支撑。

张其琼

贵阳直飞越南芽庄 7月18日首航

本报讯 记者从6月12日在贵阳召开的贵阳直飞越南芽庄旅游产品发布会上获悉,贵阳至越南芽庄包机将于今年7月18日在贵阳龙洞堡国际机场迎来首航。贵阳至越南芽庄航线将全力保障日益增长的旅客出行需求,该航线每周一、二、四、六由越南越捷航空执飞。

芽庄市是越南庆和省省会、中南部沿海城市,芽庄湾是世界最美丽的海湾之一,以其质朴的海滩和良好的潜水环境,以及众多的新颖旅游线路产品,迅速成为受欢迎的国际旅游目的地,吸引了大量东亚、东南亚地区的背包游客。

(贵阳日报融媒体记者 刘传海)

病痛虽缠身 但我不言败

——记贵阳贵安“新时代好少年”敖雪颖

敖雪颖是清镇二中一名“特殊”的学生,从小她就承受着常人难以想象的病痛。她是贵阳贵安“新时代好少年”,以坚韧不拔、自强不息的精神,鼓舞着广大青少年。

敖雪颖今年15岁,她在2岁时被检查出患有脊柱侧弯及先天性心脏病等多种疾病,导致难以像正常人一样行动。十余年过去,敖雪颖已做过多次大手术,在术后康复时,她忍受着巨大的痛苦,一个动作练习成百上千次,尽力克服疾病对身体带来的影响。

“看着孩子忍受着成年人都难以承受的病痛,我们真的很心疼,但她从不抱怨,还反过来安慰我们,说这是上天对她的考验。”敖雪颖的妈妈孙飞说。

敖雪颖从小就有一股坚韧劲,她信心坚定、坚持学习,虽然身体承受着病痛,但她从没想过放弃自己。“因为需要长时间治疗,有

时她会连续请假几个月,但学习从不落下,遇到不会的题目,都会打电话问老师或同学。”敖雪颖的班主任周立强说,敖雪颖十分自律,学习成绩在班级乃至全校都名列前茅。

由于身患疾病,敖雪颖很多时候需要在别人的搀扶下才能行动,但她始终坚信别人能做的事她也能做。几乎每天,老师和同学都能在学校操场上看到她锻炼的身影。跳绳、拍球、跑步……她日复一日地坚持,不断挑战自己、战胜自己。

2023年,敖雪颖被评为贵阳贵安“新时代好少年”。

贵阳日报融媒体记者 万露梅



阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,地理位置优越,交通条件便捷。目前入住情况

约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商铺面积从8.8-121平方米,办公展示空间面积从52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部

联系人:杨女士 18885108660

龙女士 18085157765

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664

1、贵州金融城三期临街旺铺2间, 面积125m²
2、云岩区兴隆·枫丹白鹭城市花园白鹭洲组团C栋2单元负2层3号 55.87m²
3、观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中二路1层9号商铺,面积约70m²,适合除烟酒店以外的业态
4、云岩区欣悦园小区1层 76.52m²社区底铺
5、云岩区梦想典城一期1层 90m²临街商铺
6、花溪区锦溪名都商住楼A幢1层 69.92m²临街商铺
7、观山湖区金世旗·帝景传说A6、A7号楼1层 108.4m²社区底铺

联系人:杨女士 联系电话:18885108660